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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 
 
 

Πρακτικά 299ης (4ης) Συνεδρίας της Επιτροπής Προσφορών και Αγορών 
που έγινε την Τετάρτη 22 Ιουλίου 2020 και ώρα 12:00π.μ. μέσω τηλεδιάσκεψης 

 

 
Παρόντες: 
Ιάκωβος Παπαϊακώβου, Πρόεδρος 
Παναγιώτης Θεοδοσίου, ΑΟιΠΑ, Μέλος 
Σάββας Στούππας, Μέλος 
Κωνσταντίνος Χριστοδούλου, Μέλος 
Τάκης Γαβριηλίδης, Μέλος 
 
Τήρηση Πρακτικών: 
Λουκία Παναγιώτου, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός  
 
Όλα τα μέλη της Επιτροπής Προσφορών και Αγορών κλήθηκαν έγκαιρα και νομότυπα να συμμετέχουν 
μέσω τηλεδιάσκεψης στην 299η (4η) Συνεδρία της Επιτροπής την Τετάρτη 22 Ιουλίου 2020. 
 

 
Β.4  Υπηρεσία Ανθρώπινου Δυναμικού 

Έκθεση Αξιολόγησης διαγωνισμού αρ. ΥΑΔ(1)/009/2020 Αγορά υπηρεσιών διοικητικής 
υποστήριξης διαδικασιών πλήρωσης θέσεων για εξωτερικούς φορείς 
 
Η Επιτροπή: 

 μελέτησε το περιεχόμενο της έκθεσης αξιολόγησης του αναφερόμενου διαγωνισμού 
ημερομηνίας 13/07/2020 (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ XIV) 

 έλαβε υπόψη της την εκτιμώμενη αξία του εν λόγω διαγωνισμού που ανέρχεται σε €27.000, 
μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α (€9.000 για 6 μήνες με δικαίωμα ανανέωσης ανά 6 
μήνες με σύνολο τους 18 μήνες) 

 έλαβε γνώση ηλεκτρονικού μηνύματος του Άκη Κλεάνθους, Εσωτερικού Ελεγκτή 
ημερομηνίας 15/07/2020 (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ XV) όπου ζητεί την καταγραφή στα πρακτικά των 
πιο κάτω: 

o τη διαφαινόμενη έλλειψη ανταγωνισμού, αφού σε «ανοικτό» διαγωνισμό ύψους 
€27.000 (συν Φ.Π.Α) παραλήφθηκαν δύο μόνο προσφορές από τις οποίες οι τεχνικές 
προδιαγραφές της μίας είχαν «ουσιώδεις αποκλίσεις» και έτσι απορρίφθηκε και  

o τη διαφαινόμενη μικρή διαφορά €540 ή 2% μεταξύ των ποσών των δύο προσφορών 
(€27.000 κατακύρωση Vs €26.460 απορρίφθηκε) 

 έλαβε γνώση ηλεκτρονικού μηνύματος του Νίκου Μ. Στυλιανού, Προϊστάμενου Υπηρεσίας 
Ανθρώπινου Δυναμικού και μέλους της Επιτροπής Αξιολόγησης ημερομηνίας 16/07/2020 
(ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ XVI) και άκουσε τις προφορικές του επεξηγήσεις αναφορικά με: 

o τα όσα αναφέρονται στο ηλεκτρονικό μήνυμα του Εσωτερικού Ελεγκτή ημερομηνίας 
15/07/2020 και 

o τα έργα που έχει αναλάβει το Πανεπιστήμιο για υποστήριξη της διαδικασίας 
πλήρωσης θέσεων για άλλους οργανισμούς. 
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Στη συνέχεια ο Νίκος Στυλιανού διαβεβαίωσε την Επιτροπή ότι το άτομο που η Επιτροπή 
Αξιολόγησης εισηγείται κατακύρωση του αναφερόμενου διαγωνισμού: 

 αν και είχε εργοδοτηθεί ξανά με το καθεστώς μίσθωσης υπηρεσιών δεν ξεπερνά το όριο 
εργοδότησης των 30 μηνών και  

 δεν σχετίζεται με άλλη εργοδότηση στο Πανεπιστήμιο  
 
ΑΠΟΦΑΣΗ: 
Η Επιτροπή μετά από σοβαρή μελέτη όλων των έγγραφων που είχε ενώπιον της, όπως αυτά 
αναφέρονται πιο πάνω και σχετική διεξοδική συζήτηση ομόφωνα αποφάσισε όπως υιοθετήσει την 
εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης για κατακύρωση του πιο πάνω διαγωνισμού στον οικονομικό 
φορέα Μαρία Χαραλάμπους - Αφροδίση η οποία πληροί τους όρους και προδιαγραφές του 
διαγωνισμού.  
 
Το συνολικό ποσό κατακύρωσης ανέρχεται σε €9.000, μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και 
είναι για περίοδο 6 μηνών.  
 
Η Επιτροπή για να διασφαλίσει ότι η εργοδότηση του αναφερόμενου οικονομικού φορέα δε θα 
ξεπεράσει το όριο των 30 μηνών για δημιουργία υπαλληλικής σχέσης, ομόφωνα αποφάσισε όπως 
το Πανεπιστήμιο διατηρήσει το δικαίωμα ανανέωσης της σύμβασης για ακόμη έξι μήνες για το ποσό 
των €9.000, μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και επανεξετασθεί σε μελλοντικό στάδιο το 
ενδεχόμενο για ανανέωση της σύμβασης για ακόμα 6 μήνες. 
 
ΕΝΕΡΓΕΙΑ: 
Γραφείο Προσφορών 

 


